
Intreaga noastră gratitudine 

A 1 ntregul nostru popor păşeşte în cel de-al treilea an al cinci-
nalului, 1988, puternic mobilizat de documentele de o inesti
mabilă valoare teoretică şi practică elaborate de recenta Con-

ferinţă Naţională a partidului, documente ce jalonează drumul 
mereu ascendent al poporului nostru, într-o deplină unitate în jurul 
partidului, al secretarului său general , tovarăşul Nicolae Ceauşescu. 

Gindurile şi sentimentele cu care sint aniversate, in ace�t 
inceput de ianuarie, ziua de naştere şi indelungata activitate revo
luţionară şi ştiinţifică desfăşurată de tovarăşa academician doctor 
inginer Elena Ceauşescu exprimă preţuirea pe care intreaga noastră 
naţiune română o acordă celei mai iubite şi devotate fiice a poporu
lui, personalitate proeminentă a vieţii politice, ştiinţifice şi sociale 
a ţării. 

Simbol al înaltelor inzestrări morale ale poporului, strălucit 
om politic şi savant de reputaţie mondială, tovarăşa Elena Ceauşescu 
este prezentă, prin vasta sa activitate, cu o amprentă originală de 
gindire şi acţiune, in toate marile noastre infăptuiri. Conducind 
direct domenii hotărîtoare pentru progresul şi inflorirea patriei, 
tovarăşa academician doctor inginer Elena Ceauşescu îmbunătăţeŞte 
continuu programele dezvoltării ştiinţei, tehnh:ii, cercetării, invă
ţămintului şi culturii româneşti cu un insemnat aport bazat pe com
petenţă şi profundă responsabilitate faţă de perspectivele de dez
voltare ale ţării. 

De la inalta tribună a celui de-al III-lea Congres al Educaţiei 
Politice şi Culturii Socialiste, tovarăşa Elena Ceauşescu arăta : 
"Literatura, muzica, artele plastice, teatrul, cinematografia, creaţia 
artistică, in general , au misiunea şi îndatorirea de a crea şi îmbo
găţi patrimoniul naţional cu noi opere valoroase, pătrunse de uma
nism revoluţionar, de profundă încredere in marile noastre idea
luri comuniste, care să servească dezvoltării conştiinţei socialiste. 

educării omului nou, să redea, in forme originale cît mai variate, 

preocupările şi aspiraţiile poporului, lupta şi munca sa pentru con

struirea socialismului şi comunismului". 

Aceste însemnate îndemnuri ne călăuzesc drumul, ne mobili

zează plenar şi pe cei care lucrăm în domeniul artei teatrale, de a 
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cinsti prin tot ceea ce facem această neobosită activitate a tova
răşci Elena Ceauşescu. In modul de reprezentare specific artei dra
matice, alături de bărbatul-erou se află femeia-erou, cu o atitudine 
militantă avind profunde reverberaţii in viaţa social-politică, impli
cată în procesele social-istorice, în marea epopee a construcţiei 
socialiste pc care o străbate naţiunea română. Prin acest chip se 
luminează concepţia partidului privind funcţia şi rolul femeii în 
societatea românească. 

Tovarăşci de viaţă şi de luptă a secretarului nostru general, 
tovarăşul Nicolae Ceauşescu, îi exprimăm intreaga gratitudine pen
tru consecventa cu care militează pentru binele şi progresul poporu
lui român, pentru inflorirea ştiinţei şi culturii, pentru menţinerea 
păcii în lume. Tovarăşa Elena Ceauşescu marchează, cu inalta-i 
personalitate, această epocă de măreţe împliniri ale poporului român 
sub conducerea partidului, epocă pc care, cu îndreptăţită mindrie 
patriotică, o numim Epoca Nicolae Ceauşescu. 

Din adincul inimilor noastre, cu prilejul zilei de naştere a 
tovarăşei Elena Ceauşescu, îi urăm cu profund respect şi aleasă 
recunoştinţă traditionalul "La mulţi ani !" in deplină sănătate, ală
turi de ctitorul României socialiste, pentru prosperitatea şi demni
tatea României, pentru împlinirea viitorului ei, inălţător prefigurat 
în documentele celui de-al XIII-lea Congres al partidului. 
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